MS428 - Lista 07 - Anadlise Paramétrica (A.P.)
Prof. Moretti

Exercicio 1: Considere o PPL

Maximize z = —x1 + 3x9
sujeito a
2x1 + 322 <6
xr1 — 2x9 > —2
r1,T9 > 0

Usando A.P. ache a sequencia de solu¢bes 6timas se
(A) o vetor custo for perturbado na diregdo (—1,+1)%.
(B) se o vetor b for perturbado na direcdo (+2, —1)%.

Exercicio 2: Dado o PPL

minimze 2z = —x1 + x93 — 213
sujeito a
1+ 22+ 23 <6
—x1 4+ 229 + 323 <9
T1,T9,x3 >0

(A) Resolva o problema pelo MSR.

(B) Suponha que o vetor ¢ = (—1,+1,—2)" seja perturbado na direcio ¢’

sequencia de solugdes étimas.

(+2,—1,+1)%. Ache a



